ATA Nº 3200
43ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

22 DE NOVEMBRO DE 2021
Aos vinte e dois dias do mês de Outubro de 2021, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 43ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 16 de novembro de 2021. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Vereadores. Em seguida o Senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moções. Retomada a sessão, passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Lei Complementar N° 01/2021-L de autoria de Mesa Diretora que “ALTERA O PLANO DE EMPREGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Afonso e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 1142) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, extensível ao DEMUTRAN para que informe a esta Casa o seguinte: 1. Por qual motivo ainda não foram instaladas tais faixas elevadas de pedestres nos locais indicados? Justificar. 2. Há uma previsão para instalar as faixas elevadas? Trazer dados a respeito. Colocado em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 315/2021 Protocolo: 1138/2021 - 19/11/2021 08:41 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto ao setor competente no sentido de seja realizada a LIMPEZA e RECOLHIMENTO DE ENTULHOS dos terrenos do Município localizados nas imediações do final da Rua Tereza Gandini Bola, com Ruas Sebastião P. Belarmino e Moisés Fantin. Indicação Nº 316/2021 Protocolo: 1144/2021 - 22/11/2021 08:21 Autoria: Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que seja realizado com URGÊNCIA recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua Francisco de Almeida, no Jardim Santa Helena. Indicação Nº 317/2021 Protocolo: 1146/2021 - 22/11/2021 08:35 Autoria: Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que seja realizado com URGÊNCIA limpeza de mato alto no Jardim Samambaia, em especial na Rua Victório Bolla, haja vista o relato de moradores sobre infestação de escorpiões no bairro. Indicação Nº 321/2021 Protocolo: 1149/2021 - 22/11/2021 10:06 Autoria: Álvaro José Val Girioli Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao DEMUTRAN, no sentido que seja realizado com URGÊNCIA, um estudo de viabilidade de colocação de mão única, sentido bairro-centro na Rua Rodrigo Alberto Zerlin e sentido bairro-centro na Rua Bernardino Santilli, no Residencial Natale Spaulonci. Indicação Nº 319/2021 Protocolo: 1152/2021 - 22/11/2021 11:25 Autoria: Jair José dos Santos, Maicon Ribeiro Furtado, Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que oriente o setor competente a promover a instalação e edificação de um ponto de hidratação na área da entrada do complexo esportivo Alcindão, no Jardim Nova Barra. Indicação Nº 320/2021 Protocolo: 1153/2021 - 22/11/2021 11:26 Autoria: Jair José dos Santos, Antonio Carlos Bressanin, Ednaldo Barbosa Pereira, João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal para que interceda junto ao setor competente para promover o serviço de pintura nos redutores de velocidade (lombadas) na extensão da Avenida Arthur Balsi. Indicação Nº 318/2021 Protocolo: 1154/2021 - 22/11/2021 13:05 Autoria: Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino de Lima, Ednaldo Barbosa Pereira Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao setor competente para que seja feita modificação na canaleta existente no cruzamento das ruas Salvador de Toledo e Cláudio Lopes, esquina da Associação Atlética Barra Bonita, tornando-a menos profunda. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 1137) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado aos Srs. Tiago Rodrigues da Silva, Natan Rodrigues da silva e toda a equipe, incentivadores do tradicional grupo de amigos de caminhadas e corrida de Rua Team Fenix de Barra Bonita. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 1145) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e Ana Paula Aparecida dos Santos AO GRUPO SEMEAR BARRA BONITA, representando pela organizadora Sra. Geovana Desuó, pela promoção da 1ª Caminhada Rosa, cujo evento aconteceu no último dia 15 de novembro. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1148) de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino de Lima à Direção da Casa da Criança de Barra Bonita, para que reveja os critérios de matrícula, para que seja possível acolher as crianças também em meio período do dia, a critério peculiar de cada família. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 1150) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Álvaro José Val Girioli e João Fernando de Jesus Pereira à Associação Cultural Afro Barra, na pessoa dos organizadores Senhores Edson Luiz Siqueira, Regina Conte, José Benedito Romão, Mário Zan Gomes da Silva, André Barreto, Leandra Galvão, Jaqueline Ferreira, Gisele Rocha, Tatiane Rocha Vicente e Yago Gabriel, pelo evento Tributo ao Dia Nacional da Consciência Negra – Afrodescententes do Brasil, que marcou as comemorações do Dia da Consciência Negra. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1151) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, José Jairo Meschiato e João Fernando de Jesus Pereira À CPFL ENERGIA, para que melhore a qualidade de transmissão de energia elétrica no Bairro do Barreirinho e demais bairros da zona rural do município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício da Raízen (PCM 1135) que encaminha resposta a Requerimento de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. 067/2021/EU/JAÚ/SP/IBGE do IBGE convida para 1º Reunião de Planejamento e Acompanhamento dos trabalhos do Censo Demográfico-2022 em Barra Bonita. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 22/2021 de autoria do Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER SUBVENÇÕES SOCIAIS ÀS ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS QUE ESPECIFICA, NOS TERMOS DO ARTIGO 13 DA LEI MUNICIPAL N°3.406/2021 (LDO) E DO ARTIGO 26 DA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL N°101/2000(LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 03/2021 de autoria do Executivo que “CONCEDE NOVO PRAZO PARA A APRESENTAÇÃO DE RECURSOS CONTRA AUTOS DE INFRAÇÕES APLICADOS COM FUNDAMENTO NOS DECRETOS DE COMBATE À PANDEMIA DA COVID-19 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 20/2021 de autoria do Executivo que “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 21/2021, de autoria do Executivo que “DISPÕE SOBRE O SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – SUAS DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 54/2021 de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 55/2021 de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Jair e Val Girioli. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 29 de novembro de 2021, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
